
SiderAL Forte Int. 

 

• Doplněk stravy s železem Sucrosomial® a vitamínem C 

• 30 tobolek – čistá hmotnost 17,85 g 

 

Sideral Forte Int. je doplněk stravy s železem Sucrosomial® a vitamínem C, užitečný v případě jejich 

nedostatku v potravě nebo zvýšené potřebě. Sideral Forte Int. obsahuje železo potažené technologií 

Sucrosomial®,  které prochází nezměněné žaludkem, je přímo absorbované ve střevě, čímž nezatěžuje 

žaludek. 

Složení: Sideral® r.m. (difosforečnan železitý, předželatinovaný rýžový škrob, estery sacharózy 

s mastnými kyselinami, slunečnicový lecitin na nosiči glukózového sirupu, mléčné proteiny, 

fosforečnan vápenatý); objemové činidlo: mikrokrystalická celulóza (E 460), 

hydroxypropylmethylcelulóza (E 464), vitamín C (kyselina L-askorbová); protispékavé látky: 

hořečnaté soli mastných kyselin (E 470 b), oxid křemičitý  

(E 551); barvivo: červený oxid železitý (E 172), bez lepku. 

 

Doporučené dávkování: Užijte 1 tobolku denně, kdykoliv během dne. 

 

Použití: Sideral Forte Int. může být použitý v případě nedostatku železa v potravě nebo zvýšené 

potřeby železa.  

 

Upozornění: Uchovávejte při pokojové teplotě (≤ 30 °C), nevystavujte místním zdrojům tepla, 

přímému slunečnímu záření a kontaktu s vodou. Datum minimální trvanlivosti se vztahuje 

na neotevřený a správně skladovaný výrobek. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte 

doporučenou denní dávku. Doplňky stravy nejsou náhradou pestré vyvážené stravy a zdravého 

životního stylu. Přípravek je vhodný pro  dospělé a dospívající od 15 let. 

 

 

Hlavní složky v 1 tobolce % RHP* 

Železo 30 mg 214,3 % 

Kyselina askorbová (vitamín C) 70 mg 87,5 % 

* RHP: referenční hodnota příjmu 

 

Přípravek mohou užívat osoby s celiakií. 

 

Sideral Forte Int. je přípravek se železem Sucrosomial®, a proto má vysokou biologickou dostupnost. 

Speciální sucrosomial® technologie pomáhá chránit ústní a žaludeční sliznici před oxidačním účinkem 

železa, zabraňuje kovové pachuti, nedráždí žaludek a nebarví sliznice a stolici. Železo obsažené v 

Sideral Forte Int. nepřichází do styku se sliznicemi, vyznačuje se vysokým stupněm gastrointestinální 

snášenlivosti snižující riziko podráždění trávícího traktu. 

 

 

Železo Sucrosomial®  je registrovaná ochranná známka. 

Sideral® je registrovaná ochranná známka. 

Sucrosome® je registrovaná ochranná známka. 

Sideral® r.m. je patentovaná složka založená na železe Sucrosomial®.  

 

Vyrobeno v  EU. Výrobce: Pharmanutra S.p.A. – Via delle Lenze 216/B – 56122 Pisa – Itálie  

Distributor v CZ: Zentiva, k. s., U Kabelovny 130, 102 37 Praha 10, Česká republika 


